
富士見ロータリークラブ週報 
第2187例会 令和 3年 6月18日（金） 

【クラブ協議会】 ２０21－7－2発行 

【会 長】星野信吾 

【副会長】山城 盛 

【幹 事】島田敏郎 

【ＳＡＡ】浅見隆広 

【点 鐘】  会長 星野信吾会員 

【斉 唱】 ロータリーソング「奉仕の理想」 

【ビジター】第2Ｇガバナー補佐 勝瀬義仁様 

            (朝霞キャロットＲC) 

      次年度第2Gガバナー補佐 

                戸高健司様 

                      (新座こぶしRC）   

ＲＯＴＡＲＹ ＣＬＵＢ ＯＦ ＦＵＪＩＭＩ 

 皆さんこんにちは。今年

度の例会も残すところ後二

回となりました。11日の例

会では、栗原会員による卓

話で、「死体が語る」とい

うテーマの基貴重なお話を

していただきました。 

 リモート参加で画面しか見えないメンバーにとっ

ては、ツライ部分もあったように伺っていますが

リモートでの例会も回を重ねるごとに改善されて

来ていると思います。 

 

 本日は2570地区第二G勝瀬ガバナー補佐（朝霞

キャロットRC）と次年度第二Gガバナー補佐戸髙健

司様（新座こぶしRC）両名の方がお見えいただい

ております。ようこそお越しくださいました。 

 後ほどご挨拶をよろしくお願いいたします。 

  

 本日の例会はクラブ協議会という事で、各委員

長さんから年度報告をしていただくことになりま

す。今年度はコロナに始まり、コロナで終わる一

年となってしまいました。例会を開催できたのは

僅か5ヵ月で、それも月2回しか開催できず、食事 

【会長の時間】 会長 星野信吾会員     

【幹事報告】幹事 島田敏郎会員     

２０20～２０21年度 

 も出すことのできない状況になってしまいまし

た。本日の例会も時間の制約が御座いますの

で、会長の挨拶はこの程度にとどめたいと思い

ます。 

 今日の新聞で、埼玉県においては「まん延防止

等重点措置」がさいたま市・川口市を除いて21

日で解除されるという報道がありました。 

 

 今年度最後22日の例会はこの例会場で行いたい

と思います。今年度から次年度への引継ぎを予

定していますので宜しくお願いいたします。 

  

 最後に、例会後理事会を行います。協議事項は

休会に対する細則の変更です。 

理事の方はよろしくお願いいたします。 

 1）例会変更の件 

1．6月22日(火)⇒ 

  最終移動例会 

（メトロポリタン）は中止 

通常例会 点鐘12:30  

 委員長の年度総括 

 次年度への引継ぎ    

   25日(金)⇒移動例会につき休会 

2)次の書類を回覧します 

1.和光21幸魂衛星ロータリークラブの摂理手を 

  祝う会中止のお知らせ 

2.ガバナー月信4・5・6号と第17回議事録を各会  

  員に配布 

3.ガバナー補佐勝瀬様より 

 「2020‐21年度活動報告と謝辞」会員配布 

  

山城、奥田、桑原、島田、長根、萩原、深谷会員 

星野、森田、横田昌会員 

 1年間がバナー補佐お疲れさまでした。 

山城、奥田、桑原、島田、長根、萩原、深谷会員 

星野、森田、横田昌会員 

 次年度ガバナー補佐宜しくお願い致します。 

長根会員 

 深谷さん、先日は大変お世話になりました。 

           本日合計￥15,000 

【ニコニコＢＯＸ】委員長 西崎哲章会員    

【出席報告】 委員長 西崎哲章会員     

 6月18日 正会員数 免除会員  

会員数  40名  10名    

出席数  16名   4名 70,5％ 

◯公共イメージ委員会⇒委員長 尾崎孝好会員 

     ロータリーの友6月号 

◯会長メッセージ 

・今年度は、ロータリーの在 

 り方を改めて考える新たな 

 機会を得た。 

・オンライン会合が取り入れ 

 られた。 

・機転が利き、適応性が高く、創造的なロータ 

 リーの形に出会った。 

 次の段階は、コロナ以前の様式に逆戻りするこ 

 となく、先に進まなければならない。 

・クラブの力を保つためには、さらなる若さと多 

 様性が必要。 

 是非、様々なバックラウンドの人を迎え入れて 

 ほしい。 

・ロータリーは、理念を実践する人々のあつまり 

 である。 

 苦難の時に、奉仕というものをこれまで以上に 

 重視しなくてはならない。 

・私たちができる数多くの機会が今後も多くある 

 共に手を伸ばし、さらなる高みに至るために、 

 機会の扉をひらいていきましょう。 

◯P7～P17 

・ＲIは、重点分野として「環境」を加えました。 

 これまでの環境保護活動やグローバル補助金の 

 対象となる新しいプロジェクトが紹介されてい 

 ます。 

◯P18～Ｐ21 

・6月に会えるはずだった、台湾に関する記事。 

縦組 

◯Ｐ21 

・ロータリーアットワークの中では、ＳＤＧsに関 

 する取り組みが目を引いた。 

【委員長報告】    

第2Gガバナー補佐 勝瀬義仁様 

 本年度のRI活動は、新

型コロナ感染で国際大会

（台北）が中止、地区で

は協議会中止、地区大会

の大幅変更もあり翻弄さ

れた1年でした。第2グ

ループでは、ガバナー公

式訪問の変則方式や体調不良で公式訪問日変更が

あり、更にＩＭ中止でクラブや会員諸氏にご迷惑

をおかけしてきたことに謝辞を申し上げます。そ

の一方、ロータリー活動が大きく制限される中

で、リモートによるW会議が普及した年でもあり

ました。そしてこの様な状況下にあっても、会長

幹事会は2カ月に1度のペースで開催され、第2グ

ループの抱える問題課題を審議（詳細は冊子参

照）し、IM開催に繋げるべくご協力を下さった会

長幹事様には、改めて心より感謝しています。 

 会長幹事会の論点は、他グループに比べ会員数

が少なくスモールクラブも多いため、如何に会員

増強を図ってグループやクラブの活性化を図り、

楽しいロータリーライフを築いていくかにありま

した。その対応策の一環として、IMで”次世代と

語る”フォーラム企画（詳細は冊子参照）が浮上

し、更に和光RCで衛星クラブが創立されました。 

当初本IMフォーラムは「事業継承と社会貢献」を

テーマとし、事業面で共通の価値観を有するロー

タリアンと各クラブ推薦の次世代事業者が、２月

23日、一般公開で討論会を行う予定でした。しか

し、新型コロナ感染の緊急事態法の発生（1/7）

で止む無く中止に追い込まれ、急遽４月24日の会

長幹事会議に相原ガバナーと坂口地区幹事をお呼

びして、IMフォーラムのミニ報告会を開催するこ

とになったのです。本フォーラムの狙いは、ロー

タリーが掲げる1丁目1番地の職業奉仕、青少年奉

仕、ロータリーの公共イメージアップ、次世代の

【ご挨拶】  



会員増強に繋ながればとの思いが込められていま

した。そしてミニ報告会に出席した相原ガバナー

と坂口地区幹事から、本フォーラムは、”実に

ロータリーの神髄を捉えたテーマで、未来のロー

タリーの在り方を示唆する事業である”との非常

に高い評価を頂き、ぜひ第2グループのＩＭテー

マ定番として、毎年継続して欲しいと要望された

のです。一方ミニ報告会に先立ち開催された会長

幹事会では、ガバナーから提言されていましたガ

バナー輩出のクラブグループ化案が審議されまし

た。そこでの第2グループの意見は、2グループ分

割案ではなく、全クラブがワンチームで進めてい

くべきだとの意見が大半を占めました。しかしク

ラブワンチーム化には課題も多く、小冊子に”グ

ループ活性化と結束の10ヶ条”（ｐ23）として、

私見を記載させていただきました。最後に小冊子

は、本年度の会長幹事会の活動記録であり、是非

ご一読していただき、今後グループと会員諸氏に

とって、何らかの参考になれば幸いであると考え

ています。 

◯次年第2Ｇガバナ―補佐 

       戸髙健司様 

 コロナ禍の厳しい状況で

すが頑張りますので宜しく

お願い致します。 

 6月11日 正会員数 免除会員  

会員数  40名  10名    

出席数  16名   4名  55.5％ 

◯戦略計画委員会  委員長 島田敏郎 

 炉辺会合を5回実施。昨年度までの検討課題を見

直し、新たな検討課題を含め協議を行った。オン

ライン会議の開催、例会日のあり方、会員増強に

ついて等協議し、理事会へ提案をした。 

◯クラブ奉仕委員会 委員長 森田仁一会員 

 今年度はコロナ禍の中、各委員会の活動もあま

りなく過去に例のない年度になってしまいまし

た。（書き損じハガキ、すわの森の軌道整備、ホ

タルの訪中は実施する）一方で例会の参加方法が

見直され、リモートでの例会参加が出来たことは 

今後の例会の形も少しづつ変わって行く様な気が

しますが、しかしやはり例会場に来て親睦を図る

ことが一番ですから、早くこのコロナが終息して

平常な日々が来ることを期待しまして一年間有難

うございました。 

◯親睦委員会 

  委員長 長根章浩会員 

 残念ですがこの状況の中ほ

とんど活動ができませんで

した。 

第2186回例会 令和 3年 6月11日（金） 

【卓話 栗原 平会員】 

【会 長】星野信吾  【副会長】山城 盛 

【幹 事】島田敏郎  【ＳＡＡ】浅見隆広 

【点 鐘】  会長 星野信吾会員 

 皆さんこんにちは。 

 リモートでの例会2回

目となりました。ズー

ムを活用しての例会な

ので、40分という時間

の制約があります。 

  

 本日は栗原会員の卓話ですので会長挨拶はこの

程度にさせて頂きます。 

【幹事報告】幹事 島田敏郎会員    

１）例会変更の件 

1．朝霞キャロットＲＣ 

 6月 7日(月)通常例会 

       午後7時 

 スマイルホテル北朝霞 

   28日(月)通常例会  

       午後7時 スマイルホテル北朝霞 

2．当クラブ 

 6月18日(金) クラブ協議会 総括 点鐘12:30 

        リモート例会 

     22日(火） 最終移動例会(メトロポリタン) 

        は中止  

               次年度への引継ぎ式 

        点鐘12:30 通常例会 

   25日(金)  移動例会につき休会 

2)の書類を回覧します。 

1.日本のロータリー100周年を祝う会記念式典・ 

 祝賀会の件 

2.富士見市スポーツ協会賛助金加入並びに寄付の 

 お願いとスポーツ協会評議員会の報告 

3)次回、6月18日(金）の例会はクラブ協議会にな 

  っています。委員会毎の年度総括ですので宜し 

 くお願い致します。 

4）次回理事会6月16日(水)16時～リモート理事会 

【出席報告】委員長 西崎哲章会員    

【クラブ協議会】会長 星野信吾会員   

  【点  鐘】会長 星野信吾会員    

 

    【点鐘】会長 星野信吾会員    

  

 

 

 

 

 

 

 過日、星野会長より警察協力章受章についての卓

話を依頼されました。  

 この警察協力章は、令和元年7月に埼玉県警察本部

に於いて県警本部長より授与させて頂きました。テ

レビ、新聞にも報道されて大変恐縮しておりまし

た。受章の理由は、25年に渡り埼玉県警東入間警察

署嘱託医として活動したからという事でした。  

 警察医としてこの25年間に2500体の死体検案を行

なったことが評価されたようです。 

 その後も、警察医として、この死体検案は続き、

令和3年を迎え3000件を経験しました。この経験を

もとに今回卓話させていただきます。 

 皆様方に、死体検案、変死の実状をご理解頂き、

皆様さらには皆様方の近隣の方が変死体にならない

様にご協力をお願い申し上げます。 

例会日  毎週金曜日 

時  間  １２：３０～１３：３０ 

事務所  〒３５４－００２２ 

      富士見市山室２－１０－１０ 島田ビル２０１号 

電 話  ０４９－２５１－６５９６ FAX０４９－２５２－３８４８ 

例会場  島田ビル１F 

Ｅメール  fujimi-rc@nifty.com 

会報・IT委員会          週報担当:萩原喜八郎 

   委員長：萩原喜八郎  副委員長：涌井英樹 

  委 員：平岡直也 長根章浩 西崎哲章 

【ニコニコＢＯＸ】委員長 西崎哲章会員     

 

 

 

 

 

星野会長、秋元、尾崎功、隈川、柳田、山城会員 

桑原、斉藤英、西崎、萩原、羽石、深谷会員 

涌井会員 

 栗原先生、卓話宜しくお願い致します。 

栁田会員 

 5月19日富士見市商工会(総会)に於て会長を辞任

しました。任期中には会員の皆様にはご指導ご協      

力を賜り厚く御礼申し上げます。 

柳田会員 

 5月22すわの森のホタルが光始めました。この数

年よりも多くのホタルが光り、多くの方に楽しん

で頂けました。星野会長を始め、数名の方には来

場者の整理等のご協力を頂き有難うございまし

た。長根会員には灯りをお貸し下さり重ねてお礼

申し上げます。 

羽石、柳田会員 

 誕生祝、有難う。 

羽石会員 

 結婚祝、有難う。 

涌井会員 

 前回欠席しました。    本日合計￥24,000 

【卓 話】  「死体は語る」 栗原 平会員 


